	小学校５年生　＊単元確認テスト＊１学期⑥
	小数のかけ算２

	　　 　組　 　　番
	名　前
	
	／10


１　青、赤、白、黄の4本のテープがあります。赤のテープの長さは、８０ｃｍです。
次の問いに答えましょう。　（１点×３）　　　　　　　　　　　　　　　　　
(1)　青のテープの長さは、赤のテープの長さの１.２倍です。青のテープの長さは何ｃｍですか。
　（式）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　（　　　　　　）　
(2)　白のテープの長さは、赤のテープの長さの０.４倍です。白のテープの長さは何ｃｍですか。
　（式）　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　）
(3)　黄のテープの長さは、２０cmです。赤のテープの長さの何倍ですか。

　（式）　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　）
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２　次の計算をしましょう。（１点×３）
(1)　２.５×０.８　　    (2)　２.４×２×３.５　　　 (3)　２２.５×１.４＋２２.５×０.６
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　（　　　　　）    　　（　　　　　）               　 （　　　　　）　　　　　　　　　　　
３　下の問いについて、記号で答えましょう。（１点×２）　

　　 eq \o\ac(○,ア)　８.４×０.９　　 eq \o\ac(○,イ)８.４×１.２　　　 eq \o\ac(○,ウ)８.４×０.２　　　 eq \o\ac(○,エ)８.４×０.７

(1) 積が８.４より大きくなる式　（　　　　）(2) 積がいちばん小さくなる式 （　　　　）
４　ひろしさんは、えんぴつ１本と２５０円のノート１冊を買いました。えんぴつ１本のねだんは、ノートのねだんの０.２倍です。合計の代金はいくらですか。（１点）
式　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　（　　　　　）　

５　長方形の形をした花だんが２つあります。１組の花だんはたてが２.５ｍ、横が１.８ｍあります。２組の花だんはたてが２.８ｍ、横が１.５ｍあります。どちらの花だんが何ｍ２広いでしょうか。（１点）
式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　の花だんが　　　　　ｍ２広い）
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